

राज-राजेश्वरी नारायण शक्ति सहस्र कुबेर श्री लक्ष्मी धनदा साधना महो.

देव तीर्थ यात्रा

बद्रीनाथ धाम

07-08-09 जून

गंगा दशहरा पर्व



शिविर स्थल- पंजाब सिंध क्षेत्र, बस स्टैण्ड, निकट भ्रात सेवा संघ- बद्रीनाथ

उत्तराखण्ड देव भूमि में चार धामों में सर्वश्रेष्ठ बद्रीनाथ धाम में देवगण निरन्तर विचरण करते रहते हैं। जगतपालनकर्ता भगवान विष्णु जी बद्रीनाथ स्वरूप में जीवत जाग्रत चेतन्य रूप में विराजमान हैं। तारणमय माँ गंगा का अवतरण इसी देव भूमि से गतिशील है। अनेक सुचेतनाओं से युक्त देव तीर्थ पर सदगुरु सानिध्य में साधना, पूजा सम्पन्न करने से सकल कामनाओं की परिपूर्णता होती ही है। वे ही भक्त या साधक साधनात्मक रूप से तीर्थ यात्रा निर्विघ्न रूप से सम्पन्न कर पाते हैं जिनके हृदय भाव में सदगुरु नारायण के प्रति आत्मीय श्रद्धा, विश्वास, समर्पण, प्रेम व आस्था विद्यमान होती है।

कोई भी देव तीर्थ यात्रा केवल परिवार के साथ करने पर भी अनेक बाधाओं का सामना करना पड़ता है व परिवार का मुखिया पूर्ण आनन्द व आस्था भाव से यात्रा को सम्पन्न नहीं कर पाता है। जबकि इसके विपरित गुरु परिवार का सानिध्य व साथ होता है तो वह तीर्थ यात्रा पूर्ण चेतनामय सुसफलमय कामना पूर्ति युक्त हो जाती है। इस तरह की सुस्थितियों की प्राप्ति के लिये साधक के हृदय भाव में श्रेष्ठ संकल्प युक्त चिन्तन होने पर स्वतः ही सभी तरह की व्यवस्थायें सदगुरुदेव जी की पूर्ण-पूर्ण अनुकम्पा से ही संभव हो जाती है।

सदगुरुदेव कैलाश श्रीमाली जी गंगा दशहरा के पावन पर्वों 07-08-09 जून को बद्रीनाथ धाम में जीवन को सर्व स्वरूप में कुबेर लक्ष्मी युक्त सर्वसुखमय निर्मित करने हेतु दिव्यतम साधना पूजा सामग्री युक्त शीघ्र फलदायी दीक्षायें प्रदान करेंगे। आप साधु भाव से साधनायें सम्पन्न कर ही अपने जीवन को नारायणमय बना सकेंगे। ऐसी देव भूमि पर सपरिवार आना ही सार्थक रहता है। परिवार के सभी सदस्यों का शिविर हेतु पंजीकरण यथाशीघ्र करेंगे तो सभी स्वरूपों में आपके लिये श्रेष्ठतम व्यवस्था की जा सकेगी।

अपने गृह स्थान से हरिद्वार तक सीधी रेल सेवा है और यथाशीघ्र आप अभी परिवार के सभी सदस्यों का Railway Counter से Reservation टिकट बना लेंगे तो आप सभी पूर्ण सुखमय भाव व आराम से यात्रा कर सकेंगे। किसी विशेष पारिवारिक कारणों से उस समय यात्रा को Cancel करना पड़े तो Rly. Ticket Cancel बहुत ही कम राशि में Cancel हो जायेगा व आपको टिकट का पूरा Refund मिल जायेगा।

देव तीर्थ यात्रा कार्यक्रम को यथाशीघ्र व्यवस्थित करना ही श्रेष्ठ रहता है।

राज-राजेश्वरी नारायण शक्ति श्री लक्ष्मी धनदा बद्रीनाथ यात्रा व साधना

का पंजीकरण शुल्क Cash ₹16,000 (Sixteen Thousand)

Online Registration Rs. 20,000 (Twenty Thousand)

बद्रीनाथ शिविर पंजीकरण न्यौ. राशि कैलाश सिद्धाश्रम जोधपुर 9950809666

न्यौ. राशि VINEET SHRIMALI State Bank Of India UIT Branch Jodhpur Branch Code: 006590

MICR Code: 342002010 A/c No.: 0000040310531623 IFCS: SBIN0006490

आश्रम: कैलाश नारायण धाम E1077 सरस्वती विहार दिल्ली-34 9013859760, 011-45058768